

## Smlouva o vzájemné spolupráci při uskutečňování Doktorského studia/Doktorského studijního programu

*Univerzita Pardubice*

Fakulta chemicko-technologická  
veřejná vysoká škola zřízená zákonem  
Studentská 95, 532 10 Pardubice  
zastoupená děkanem prof. Ing. Petrem Němcem, Ph.D.  
IČ: 00216275  
DIČ: CZ00216275  
(dále jen FCHT)

a

*Ústav fyzikální chemie J. Heyrovského AV ČR, v.v.i.*

sidlem Dolejškova 2155/3, 182 00 Praha 8  
zastoupený [REDACTED], ředitelem  
IČ: 61388955  
DIČ: CZ61388955  
(dále jen ÚFCH JH)

uzavírají v souladu s § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, tuto smlouvu o vzájemné spolupráci při uskutečňování Doktorského studia/Doktorského studijního programu studentky:

[REDACTED]  
Doktorský studijní program: P0711D130025 - Anorganická technologie

Podmínky spolupráce smluvních stran při uskutečňování Doktorského studia/Doktorského studijního programu uvedené studentky budou následující:

Studentka své Doktorské studium/Doktorský studijní program na základě této smlouvy vykonává ve spolupráci se školícím pracovištěm, kterým je Oddělení struktury a dynamiky v katalýze ÚFCH JH a jejím školitelem je na školícím pracovišti [REDACTED]. Spolupráce s tímto školícím pracovištěm bude probíhat po celou standardní dobu jejího prezenčního studia, tj. 4 roky.

Školící pracoviště poskytuje studentce provozní a technické zabezpečení.

ÚFCH JH bude studentce v průběhu jejího Doktorského studia/Doktorského studijního programu v rámci prezenční formy studia poskytovat příplatek ke stipendiu (na základě Dohody mezi ÚFCH JH a Univerzitou Pardubice uzavřené v rámci akreditačního procesu Doktorského studia/Doktorského studijního programu), který ÚFCH JH vyplácí studentům Doktorského studia/Doktorského studijního programu, jež studium realizují v ÚFCH JH jako svým školícím pracovišti a splňují pravidla pro poskytování příplatku ke stipendiu, jež jsou

dána aktualizovaným Interním sdělením ředitele ÚFCH JH ze dne 14.7.2021, které je obsahem přílohy k této dohodě. Protože v současné době již pro program jejího studia neplatí pro ÚFCH JH příslušná akreditace (*Akreditace s platností do 30.4.2016 byla dána Rozhodnutím MŠMT ze dne 28. dubna 2008, Č.j.: 9072/2008-30/1 a její prodloužení nebylo na náš ústav rozšířeno*), sjednávají smluvní strany že FCHT Univerzity Pardubice bude studentce vyplácet příspěvek ke stipendiu, který obdrží od ÚFCH JH, a to dle rozpisu zaslaného ÚFCH JH (pracovníci personálního oddělení) v nejbližším výplatním termínu určeném na FCHT Univerzity Pardubice k výplatě stipendii.

Obě smluvní strany se zavazují, že budou i nadále společně vytvářet příznivé podmínky pro řádné studium a odborný i lidský růst studentky.

Tato smlouva se uzavírá na dobu trvání Doktorského studia/Doktorského studijního programu jmenované studentky. Smlouva může být ukončena na základě dohody smluvních stran. Obě smluvní strany se v tom případě zavazují učinit taková opatření, aby nedošlo k narušení práv studentky.

Veškeré dodatky k této smlouvě budou provedeny v písemné formě a budou označeny pořadovým číslem.

Smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží dvě vyhotovení.

Ústav fyzikální chemie J. Heyrovského  
AV ČR, v.v.i.



ředitel

v Praze dne 5. 12. 2022


FCHT  
Univerzita Pardubice



prof. Ing. Petr Němec, Ph.D.

děkan fakulty

v Pardubicích dne 7. 12. 2022

	<h1>INTERNÍ SDĚLENÍ</h1>	Evidenční číslo: <b>1/2021</b>
Věc:	<b>Pravidla pro poskytování příplatku ke stipendiu studentům PGS</b>	Datum vydání: <b>14. července 2021</b> Strana/ počet stran: 1/1

**Pravidla pro poskytování příplatku ke stipendiu studentům PGS studia, kteří své studium realizují v ÚFCH JH jako svém školícím pracovišti:**

- 1) Příplatky jsou pravidelně poukazovány vysoké škole a student je obdrží jako součást měsíčního stipendia vypláčeného příslušnou školou, kde je přihlášen, pokud je s ní uzavřena Dohoda o spolupráci a je nárok na stipendium schválen v konkurzním řízení, nebo při přijímání do pracovního poměru zástupcem ředitele pro vědu a výchovu.
- 2) Výše příplatku se řídí výší úvazku\*\*\*, na který byl se studentem sjednán v ÚFCH JH pracovní poměr, a to následovně:
  - Je-li student zaměstnán s úvazkem menším nebo rovným 0,3, příplatek ke stipendiu činí 6600 Kč měsíčně;
  - [REDACTED]
  - [REDACTED]
  - [REDACTED]
  - [REDACTED]
  - [REDACTED]
  - [REDACTED]
  - [REDACTED]
- 3) Příplatky ke stipendiu budou stejné pro studenty všech univerzit a vysokých škol, se kterými je uzavřena Dohoda o vzájemné spolupráci při uskutečňování studijního programu.
- 4) Evidenci příplatků ke stipendiu studentům PGS studia vede personálně-mzdový úsek.
- 5) Student je povinen oznámit a následně doložit ukončení studia, přerušení studia nejpozději do 10. dne následujícího měsíce.

Interní sdělení 1/2021 nabyvá platnosti k 1. říjnu 2021 a nahrazuje Interní sdělení č. 1/2016 ze dne 2. prosince 2016, které tímto pozbývá platnosti.

[REDACTED SIGNATURE]

**Poznámka\*\*\***  
Se studentem PGS studia, který práce na své disertační práci pravidelně vykonává na pracovišti ÚFCH JH jako svém školícím pracovišti, je při zahájení PGS studia sjednán pracovní poměr v kariérním stupni V2 s úvazkem 0,1 hrazeným z institucionálních prostředků v maximální délce 12 měsíců. Pokud studium trvá, úvazek je každoročně prodlužován.

*nejdéle na dobu 4 let. Pokud je v rámci PGS studia jeho úvazek navýšen z grantových prostředků nad hranici O.1. přestává být vyplácen z institucionálních prostředků. Jako podklad pro navýšení úvazku z účelových prostředků slouží vyplněný formulář návrh na mzdový výměr, který řešitel grantu předá personálnímu oddělení. Mzdový výměr schvaluje statutární zástupce.*